

Ruská protivzdušná obrana přes noc sestřelila přes 70 ukrajinských dronů

 infokuryr.cz/n/2024/08/04/ruska-protivzduzna-obrana-pres-noc-sestrelila-pres-70-ukrajinskych-dronu

kuryr

4. srpna 2024

Ruská protivzdušná obrana sestřelila v noci z 2. na 3. srpna přes 70 ukrajinských sebevražedných dronů, uvádí ministerstvo obrany.

V prohlášení ministerstvo uvedlo, že 36 dronů bylo zachyceno nad Rostovskou oblastí, osm nad Kurskou oblastí, devět nad Bělgorodskou oblastí, 17 nad Orjolskou oblastí, dva nad Rjazaňskou oblastí kromě jednoho dronu nad každou z Voroněže. region, Azovské moře a region Krasnodarský kraj.

Guvernér Rostova Vasilij Golubev řekl, že 55 „ukrajinských dronů“ zaútočilo v noci na jeho region a poškodilo „skladovací zařízení v okresech Kamenskij a Morozovskij“. Poznamenal, že nebyly hlášeny žádné oběti.

V okrese Morozovskij v regionu se nachází velké vojenské letiště, které bylo údajně hlavním cílem útoku dronů.

Mezitím Vjačeslav Gladkov, guvernér Bělgorodu, oznámil, že tamní ropná nádrž byla zničena úderem dronu, ale nebyly hlášeny žádné oběti. Řekl, že požár byl uhašen.

Guvernér Andrei Klychkov v oblasti Oryol napsal na Telegram, že tři drony byly zničeny, zatímco „dva drony spadly na obytnou budovu“. Podle něj nebyly hlášeny žádné oběti.

Také v noci na dnešek útok dronu připisovaný Rusku poškodil kritickou infrastrukturu ve Vinnici a dalších ukrajinských regionech.

Ukrajinské letectvo uvedlo, že sestřelilo 24 z 29 sebevražedných dronů typu Geran nad devíti regiony. Ruské síly také odpálily dvě protiletadlové řízené střely S-300 a dvě protiradarové střely Kh-31, uvedlo letectvo.

Chersonský krajský guvernér Oleksander Prokudin tvrdil, že protivzdušná obrana sestřelila pět dronů nad jeho regionem. Přesto připustil, že ruské útoky na region v uplynulém dni zasáhly kritickou infrastrukturu a administrativní budovu.

Kyjevský režim v posledních měsících zintenzivnil útoky dronů na Rusko, poškodil infrastrukturu a zabil nebo zranil desítky civilistů. Tyto útoky se zdají být zoufalým pokusem režimu odčinit nedávné porážky svých sil.

V reakci na to ruská armáda obnovila skupinové údery na vojenskou infrastrukturu a související energetická zařízení na Ukrajině. Rovněž zesílila útočné operace a dobyla ještě více území od kyjevských sil v Doněcku a několika dalších směrech.

INFOKURÝR